

毛万春任洛阳市委书记

(上接 A02 版)

叶冬松介绍说,毛万春同志是河南汤阴人,1961年10月生,1983年8月入党,1977年8月参加工作,河南大学政教系本科毕业,经济学学士,中央党校研究生。曾任安阳市委常委、林州市委书记,周口市委副书记,许昌市委副书记、市长,2006年1月担任许昌市委书记。

叶冬松说,毛万春同志政治立场坚定,政治敏锐性强,能够认真地学习邓小平理论,努力实践“三个代表”重要思想,深入贯彻落实科学发展观,积极贯彻执行党的路线方针政策和省委、省政府的决策部署,自觉地与党中央保持高度一致。毛万春同志工作思路清晰,工作重点突出,主持许昌市委工作以来,坚持以科学发展观统揽工作全局,确定了“围绕富民强市目标,坚持六个统筹布局,强化党的建设保证”的总体思路,有针对性地提出了一系列促进经济社会发展的举措。几年来,通过实施全民创业、项目建设、招商引资、企业合作改制、加快城乡一体化推进区建设、发展环境创优等措施,促进了全市民营经济和项目建设大发展,经济社会取得了长足的发展。毛万春同志熟悉党务工作,有较强的组织领导和协调能力,善于抓班子、带队伍,坚持民主集中制原则,重大问题坚持集体研究决定;重视领导班子建设,支持班子成员按照分工开展工作,注意发挥人大、政府、政协的作用;积极推进干部人事制度改革,在全市推进县级领导班子成员绩效考核、中层干部竞争上岗、一般干部双向选择和选拔任用干部三维测评推荐制度,树立了正确的用人导向;全面加强基层党组织建设,基层党组织的凝聚力、战斗力不断增强。毛万春同志勤于学习、善于思考,有较强的政策理论水平;作风深入,联系群众,事业心、责任心强,注重深入基层调查研究解决实际问题;待人诚恳、办事公道、处事稳妥、维护团结、谦虚谨慎,要求自己严格,群众威信较高。省委认为,毛万春同志担任洛阳市委书记是合适的,相信毛万春同志一定会在省委的正确领导下,紧紧依靠市委、人大、政

府、政协的领导班子,团结带领全市广大干部群众,不断推动洛阳经济社会各项事业取得新的更大的成绩。

叶冬松强调,市委主要领导的调整变动是全市政治生活中的一件大事,全市上下乃至全省都很关注,实现顺利交接和平稳过渡对于继续保持洛阳市经济社会发展的良好局面十分重要。希望洛阳市各级领导干部把思想和行动统一到省委的要求上来,带头讲政治、顾大局、守纪律,努力维护全市和谐稳定的良好局面,保持全省经济社会发展的良好势头,让省委放心、让全市人民满意。

叶冬松强调,洛阳在全省具有举足轻重的地位和作用,省委、省政府对洛阳的发展看得很重,位置摆得也很重,希望以毛万春同志为书记的新的市委领导班子和各级领导班子,认真贯彻落实省委卢展工书记“四个重在、求实求效、两个着力”的要求,坚持“三具两基一抓手”的科学方法,以勇担大任的精神、开拓进取的姿态、只争朝夕的干劲自觉肩负起推动洛阳又好又快发展的历史重任。

叶冬松代表省委对洛阳市领导班子提出四点希望:一是在加强学习中提升素质。要向书本学习,多读书、读好书;要向实践学习,不断开拓眼界、开拓思路,真抓实干;要向周围的同志学习,向群众学习,形成推动科学发展的强大合力。二是在勤奋工作中创造业绩。经过历届班子带领全市人民的共同努力,洛阳的现代化建设事业取得了令人瞩目的成就,但在中原城市群竞相发展中走在前列的任务依然十分艰巨。大家一定要牢记党和人民的嘱托,牢记肩上的重任和使命,把精力集中到做事上,把工夫下落到落实上,兢兢业业完成组织上交给的任务。三是在合作共事中增进团结。洛阳市领导班子非常团结,大家要像支持连维良同志的工作一样支持毛万春同志的工作,继续保持这个好的局面。无论是党委、政府班子还是人大、政协班子都要团结,无论是主要领导还是班子成员都要有包容之量,共同维护建立在党的原则基础上的团结、建立在民主集中制基础上的团结、建立在同志友谊基础上的团结,带动全市上下同心同德,合心合力合拍干事业。四是在廉洁自律中树立形象。作为领导干部,既要干事,又要干净。要自觉地做到:严肃用权,牢记手中的权力是人民赋予的,用权要出于公心、符合民心,绝不能滥用权力,更不能以权谋私;严于律己,始终清清

白白做人,干干净净干事;严格监督,提高接受党内监督和群众监督的自觉性,为人民群众谋利益,以廉洁的操守、良好的品行赢得群众的尊重和信任,以自己的良好形象维护党和政府的形象。

连维良:

多谢国色洛城人, 诚祝天香来年红

连维良在讲话中说,省委决定毛万春同志担任洛阳市委书记,我坚决拥护和支持。毛万春同志是中央新明确的河南省委常委,工作能力很强,综合素质很高,对经济工作十分熟悉,相信毛万春同志到洛阳工作后会在大家的支持下干得更好,也由衷地希望各级领导班子像支持我一样全力支持毛万春同志的工作,在市委的带领下,认真落实好胡锦涛总书记考察洛阳的重要讲话精神,使洛阳的各项工作取得新的更大的成绩,使洛阳的各项事业谱写新的壮丽篇章。

连维良满怀深情地说,即将离开自己由衷热爱的洛阳,心情很难平静。在洛阳工作的这四年多时间是自己工作经历中收获最大的时期,从洛阳这座文化底蕴深厚的历史文化名城,从与大家共同奋斗的过程中,从洛阳广大干部群众身上,我学到了许多终身受益的东西。这四年多来,我和洛阳人民一道为洛阳的发展作出了一些努力,有许多成功的喜悦,也付出了许多的艰辛,更有一些遗憾和有待努力完成的工作。这四年多,大家给了我许许多多的帮助、鼓励和支持,我由衷地感谢大家。洛阳这些年有较好发展,主要是靠各级领导干部和广大人民群众共同努力的工作。在这里,我要再次由衷地感谢各位市领导对我工作的大力支持和配合,感谢老干部、老领导对市委班子工作的支持,感谢默默无闻、无私奉献、有效促进各项工作落实的广大公务员队伍,感谢为洛阳发展作出重要贡献的企业和科研院所干部职工,感谢广大网友,感谢勤劳、智慧、进取、包容的全市人民!

连维良表示,洛阳是座非常美丽的城市,今后无论到哪个岗位上工作,一定心系洛阳、关注洛阳,全力支持洛阳的发展。

最后,连维良用“多谢国色洛城人,诚祝天香来年红”的语句来表达自己的对洛阳人民的无限深情和对洛阳明天的美好祝愿。(下转 A04 版)

锦泉苑

泉舜财富中心
FORTUNE CENTER
城市中央·公园·国际特区

泉舜财富中心 价值解码一:中心 以一个中心者的姿态 点亮洛阳城 锦泉苑8月盛大“公映”

世人皆知,洛阳曾以帝王之都、商遍四海闻名于世。如今,洛阳新区正以自身的价值优势散发着巨大的磁场效应,遥相呼应了洛阳国际化的独特魅力。位于洛阳新区中轴的118万㎡国际建筑群——泉舜财富中心,凭借绝版的地理位置,顶尖的业态规划,高尚的居住群体,将区域价值最大化,成为洛阳国际居住的地标之作。

开放的洛阳城, 开放的洛阳新区

洛阳新区以一个崭新的面貌登上洛阳舞台,同时等待泉舜财富中心登场。这里有着一个中心舞台的绝对吸引力:行政中心迁址于此,亚洲最大的音乐喷泉在此激情绽放,600亩中央公园在此建立……更多国际化高端配套设施,将在这里拔地而起。洛阳新区正以开放的姿态向世界展示一个集办公、文化、商业、金融、体育、交通、休闲娱乐和居住为一体的现代化城区。只是,一个城市新区成熟舞台的搭建,依然需要一个闪亮的中心点睛者。

以一个中心者的姿态 点亮洛阳城

如果说洛阳新区是牵动城市中心腾飞的一条巨龙,那么泉舜财富中心当之无愧是为其点睛的一笔,以一个中心者的姿态,点亮洛阳城。泉舜财富中心,屹立于洛阳新区中轴之地,直面亚洲最大开元湖音乐喷泉。项目规划为118万㎡国际建筑群,拥有30幢高尚住宅、30万㎡商业、超5星级酒店、5A甲级写字楼等超强业态,可称为城市中心的聚合体。这个聚合体,一如张开双臂的壮阔胸怀,在城市的前沿向世界展现它开放的姿态。

国际舞台上, 你就是领舞者

如果说泉舜财富中心是一个国际大舞台,那居住于此的你,就是这舞台上的领舞者!

未来,泉舜财富中心将繁华遍地,群星闪烁,魅力的、精彩的、奢华的应有尽有,商业街景更将是一幅艺术美景:人们在尺度宜人的街道缓缓步行,伴着琳琅的橱窗、街角的茶店、餐吧,或驻足在街边的长椅上小憩,或踱进店中选购。在街与街的广场上,老人们聚在一起谈笑风生,孩子们嬉戏玩耍,鸽子自由停落。没有嘈杂的车声,却有城市本该有的繁华。人们喜欢走在室外,感受灿烂的阳光和健康的生命。人与人之间充满熟悉的亲切感,喜欢交流,充满热情;喜欢外界的新鲜事物,并乐在其中。

泉舜财富热线
61858888 61859999

投资方: 泉舜集团 / 开发商: 泉舜集团(洛阳)置业有限公司 / 地址: 洛阳市政府正对面(音乐喷泉正南) / 整合推广: 深圳百威

洛阳一高 2010 年招生公告

2010年洛阳一高双喜临门!一是占地近300亩、硬件设施一流的新校区即将投入使用;二是今年高考(学生全是应届生)获得大面积丰收,应届生上线率在全市遥遥领先:一本上线328人,占市区全部应届生总数的55.6%,二本上线732人,占市区全部应届生总数的43.3%,超原定目标100余人。

2010年国际班也取得了辉煌的成绩,40%左右的国际班学生分别被美国华盛顿大学、美国伊利诺理工大学、美国绿河城市大学和澳大利亚墨尔本大学、悉尼大学、阿德雷德大学等国际名校录取;留在国内参加高考的学生中,60%左右的学生跨过本科分数线,其中A班高考一

本上线率为35.7%,二本以上上线率为79%。

2010年洛阳一高招生计划如下:

一、普通班: 22个
按照教育局中招录取分数线,7月15日开始录取。

报名地点: 洛一高东校区办公楼
咨询电话: 63972201 63979742

二、国际班: 面向全省招收4个班(已开始报名)

1.双向培养班2个:参加该项目的学生可以选择出国留学,就读国际名牌大学,也可在洛一高参加国内高考,竞逐中国高校。

2.中美直通车班1个:该项目的学生先在洛一高国际部学习两年,然后到美国华盛

顿州绿河城市大学学习大一、大二课程,之后根据自己的学业成绩转入华盛顿大学等美国名校或保底合作大学进行大三、大四的专业课学习,毕业后获得美国名校或保底合作大学的学士学位。

3.中加班1个:此项目是把加拿大的高中“搬到洛一高”,学生可同时拥有洛

一高文凭和加拿大政府认可的加拿大高中文凭,毕业生不经过“托福”、“雅思”等英语水平考试,可直接申请加拿大、美国和英联邦国家的所有大学。

报名地点: 洛阳一高东校区办公楼3楼

咨询电话: 63951612 63979742

